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Bunda Vintage Industries Alling - čierna

Kód tovaru: 2206-BLACK
Značka: Vintage Industries
Veľkosť: S, M, L, XL, XXL

Popis:
Spoločnosť Vintage Industries sa primárne zameriava na výrobu praktických produktov,
ktoré sú viac funkčné ako formálne. Bundu Alling teda ocenia obzvlášť užívatelia
vyhľadávajúcich účelový produkt v army štýle pre každodenné vonkajšie nosenie. Bunda je
vďaka svojej podšívke aj zateplenie vhodná predovšetkým do chladnejšieho počasia.
Každý, kto zvažuje výlet do hôr či sa potrebuje pripraviť na zimu, by mal zvážiť jej
zakúpenia.

Vďaka svojej ľahkej kapucni uložené v golieri sa perfektne hodí do veterného počasia či
mierneho dažďa. Tepelná podšívka z nylonu a plášť vyrobený z polyesteru i bavlny zaisťuje
kvalitnú tepelnú izoláciu.

Ručné vrecká, vyšité mikrovláknami, zase poskytujú potrebný úložný priestor pre prenos
menších vecí aj zahriatie rúk. Náprsné vrecká sú vhodné pre uloženie menšie elektroniky
(mobil, baterka) či menšie desiaty v podobe tyčiniek. Na bunde môže byť nájsť mohutný
kovový zips a na ňom légu s gombíkovým prekrytím. Bundu tiež možné rýchlo stiahnuť
samo-držiace šnúrkou v oblasti pásu k maximálnemu prispôsobenie svoje vlastné postave.

Takmer všetky zapínanie na bunde sa deje za pomocou patentiek poskytujúcich ako
kvalitu, tak i trvanlivosť, pretože oproti klasickým umelohmotným zipsom či gombíkom sú
odolné voči poškodeniu. Aj keby k poškodeniu nakoniec došlo, bunda Alling je dodávaná
spolu s dvoma pármi náhradných kovových patentiek. U väčšiny búnd sa zips až ku krku
časom rozbieha a poriadne neizoluje. To nie je prípad bundy Alling, kde sa golier zapína
dvoma patentkami a skrátka poriadne drží. Nezáleží, či máte menšie alebo väčšie zápästia,
manžety sú prispôsobiteľné vďaka zapínanie patentkami pre rôzny obvod ruky.
Jednoduchým strihom i dizajnom umožní bunda Alling svojmu nositeľovi pohodlné
obliekanie a vyzliekanie. Na ramenách možno nájsť patentkou odopínateľné náramenníkmi
pre našitie obľúbené nášivky, meno, znak či iba pre vychutnanie si army štýle, v ktorom je
bunda vytvorená.

Materiál: vrchný - 65% polyester, 35% bavlna; podšívka - 100% polyamid (nylon)

Materiál: 65% polyester, 35% bavlna
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